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rSYKs'r 2004 Integroitavat funktiot
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J\E) 2 U, BUNVU S IS VE;
f(r) <0, kun x > V2.

ollen suorakulmion pinta-ala saa sunrinman mahdollisen as
@ = V2. Sivujen pituudet ovat tilliin 2v/2 ja ;4 = 1.

aus: Sivujen pituudet ovat 2v/2 ja 1.

- Sijoitetaan paraabeli koordinaatistoon siten, etti
= b ja tien poikkileikkaus on T-akselilla. Mittayksik £d
leveys on 10 m, leikkaa parnabeli r-akselia kohdissa r = -
rabelin, jonka huippu on Pisteessi (0,b), yhtils on

v=—ar’+b a>o0.

mnelin korkeus on b m. Sen miliriimiseen tarvitaan kerrointa . ;
i do leveydestii. Kun y = 0, on konstruktion mukaan .

] 12=E=5?‘
a
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b = 5% = 250,

i yhteys sieventiiii paraabelin yhtilén

y = a(—z" + 25).

in a miiéiriiytyy poikkileikkauksen pinta-
A. Toisaalta A saadaan integroimal.
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